



# ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΙΚΙΣΤΩΝ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΥ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ

Αποφ. Μον. Πρωτ. Αθηνών 656/1998

ΤΘ 220, 190 14 ΑΦΙΔΝΕΣ  
<http://www.ippokrateiospoliteia.gr>

Αρ. Μητρώου Πολιτικής Προστασίας 67/2008  
e-mail: [ippokrateios.politeia@gmail.com](mailto:ippokrateios.politeia@gmail.com)

Ιπποκράτειος Πολιτεία, 17-10-2013

**ΠΡΟΣ :** Τα μέλη του συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αφιδνών

- α. κ. Ευάγγελο Πάντο, Πρόεδρος
- β. κ. Δημήτριο Ψωμιάδη, Μέλος
- γ. κ. Κοσμά Κεπεσιδή, Μέλος
- δ. κ. Αναστασία Δέδε, Μέλος
- ε. κ. Παναγιώτη Μικρώνη, Μέλος

**ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:** Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Ωρωπού

**Θέμα:** Έγκριση της μελέτης του ΣΧΟΟΑΠ Φάσης Α΄ της Δημοτικής Κοινότητας Αφιδνών

Αξιότιμα μέλη του συμβουλίου,

Η μελέτη Σχεδίου Χωρικής Οικιστικής Οργάνωσης Ανοικτής Πόλης, είναι το εισιτήριο για την μελλοντική ανάπτυξη και εξέλιξη της περιοχής τα επόμενα 20 έως 30 χρόνια. Το πρώτο στάδιο της μελέτης (Φάση Α΄) που περιλαμβάνει την καταγραφή των πραγματικών στοιχείων (υποδομές, πληθυσμός, κοινόχρηστα κτίρια, ρέματα, εθνικούς δρυμούς κ.α), ανάλυση της υπάρχουσας κατάστασης, τη διάγνωση των προβλημάτων, των προοπτικών και τάσεων του νέου Δήμου, έχει σκοπό τη διατύπωση της κατ' αρχήν πρότασης ή των εναλλακτικών προτάσεων ρύθμισης της περιοχής.

Είναι προφανές ότι όσο πιο σωστά και αποτελεσματικά γίνουν τα πρώτα βήματα σ' αυτό το σοβαρότατο για το μέλλον της περιοχής πρόγραμμα τόσο πιο σταθερό θα είναι το αποτέλεσμα με ευνοϊκές επιπτώσεις στο περιβάλλον, τους κατοίκους και τις περιουσίες τους.

Εκπροσωπείται αυτή τη στιγμή τους **3.642** κατοίκους της Κοινότητας Αφιδνών και με τις επιλογές σας θα επηρεάσετε το μέλλον το δικό μας, το μέλλον των παιδιών μας, των εγγονών μας και το μέλλον του τόπου μας.

Ο Σύλλογος Οικιστών Ιπποκράτειου Πολιτείας με την επιστολή του (15-07-2013), σας έχει καταθέσει τις βασικές παραλείψεις-επισημάνσεις-λάθη που έχει εντοπίσει στο σχέδιο μελέτης του ΣΧΟΟΑΠ Φάσης Α΄ της Δημοτικής Κοινότητας Αφιδνών.

Είναι πασίγνωστο ότι υπάρχουν σοβαρές ελλείψεις στην συγκεκριμένη μελέτη, όπως για παράδειγμα τα ανεπίκαιρα στοιχεία εξέλιξης του πληθυσμού που λαμβάνονται υπόψη της απογραφής του 2001 αντί των πραγματικών της απογραφής του 2011 (2422 κάτοικοι αντί 3642), η καταγραφή ως δήθεν ολοκληρωμένων σε ποσοστό 96% των έργων υποδομής στην Ιπποκράτειο Πολιτεία, αλλά και η λάθος καταγραφή των ορίων της σε βάρος του εθνικού δρυμού καθώς επίσης και των ορίων του συνόλου του δημοτικού διαμερίσματος Αφιδνών.

Οι επιλογές που έχετε είναι, **είτε να αποδεχτείτε** και να εγκρίνετε την μελέτη με τη σωρεία λαθών και ανακριβών στοιχείων που περιέχει, **είτε να ζητήσετε το αυτονόητο** από το εξειδικευμένο μελετητικό γραφείο που εκπονεί την μελέτη (έναντι **115.641,60 €**) να την διορθώσει σύμφωνα με τις διαπιστώσεις-προτάσεις του Συμβουλίου, των φορέων και των κατοίκων της περιοχής και να εισαχθεί **ΔΙΟΡΘΩΜΕΝΗ-ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΕΝΗ** με τα πραγματικά στοιχεία για συζήτηση και γνωμοδότηση σε επόμενη συνεδρίαση του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αφιδνών.

Καλούμε όλα τα μέλη του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αφιδνών αλλά ειδικότερα τους κ.κ. **Δημήτρη Ψωμιάδη** και **Παναγιώτη Μικρώνη**, μοναδικούς εκπρόσωπους του συνόλου των κατοίκων της Ιπποκράτειου Πολιτείας, να καταψηφίσουν την μελέτη του ΣΧΟΟΑΠ Φάσης Α΄ της Δημοτικής Κοινότητας Αφιδνών και να απαιτήσουν την διόρθωση της.

Με εκτίμηση,

Για το Δ.Σ.

Συλλόγου Οικιστών Ιπποκράτειου Πολιτείας

Ο Πρόεδρος

Ο Γραμματέας

Διονύσης Πατεράκης

Βαγγέλης Μπουγιούρης